



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство местного жителя

В дневное время 28 мая текущего года на полигоне в Красноармейском районе Челябинской области во время стрельб, 34-летний мужчина умышленно произвел несколько выстрелов в инструктора.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство). После совершения покушения на убийство, нападавший покончил с собой.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс неотложных следственных действий. В целях всестороннего исследования обстоятельств преступления будут назначены необходимые судебные экспертизы.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
29.05.2020

29 Мая 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1468380>